
Auction Items for Sale #0015

1. Central Asian Silk Decorative
Table Cover

Central Asian silk decorative table cover. The
piece has concentric circular bands filled with
primal geometric and deer motifs in pungent
orange and turquoise colors. Great condition.

Dimensions: 39 inches (diameter).
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

2. Silk Ikat Blouse/Dress
Silk ikat blouse. One perforation on the back
collar. 19th century. Dimensions: 37 1/2 x 49

inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300

3. Turkmen Suzani with Traditional
Motifs

Turkmen Suzani with traditional motifs. Three
sides of the textile are embroidered with

polychrome cotton in tribal and vegetal designs.
On an orange-red ground. Late 19th to early
20th century. Dimensions: 80 x 88 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $400

4. Ottoman Turkish Silk
Embroidered Panel

Ottoman Turkish silk embroidered panel.
Symmetrical trumpet and harp-like designs are
sown in gold metallic thread on an aubergine

ground. Occasional sequins added for
embellishment. The back lining has tears and
signs of wear indicative of age. 19th century.

Dimensions: 17 x 36 1/2 inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200

5. Indian Banarasi Silk & Metal
Threaded Cloth

Indian Banarasi decorative cloth piece. Royal
eggplant cloth with a traditional Banarasi motif

pattern. The border along one side of this textile
exhibits partial separation from the main ground.

Dimensions: 45 x 48 1/2 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

6. Continental Chinoiserie Velvet
Panel

Continental Chinoiserie velvet panel with
metallic embroidered details. Ornate

chrysanthemums and butterflies are threaded in
gold, silver, and bronze silk. The panel is edged

with gold metallic lacework. The panel's
semicircle form indicates it could be a shawl or

robe. Late 19th to early 20th century.
Dimensions: 39 1/2 x 82 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300
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7. Kashmiri Shawl with Black
Central Medallion

Kashmiri shawl with black central medallion.
Dimensions: 76 x 76 inches.
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $400

8. Large Indian Wall Tapestry with
Geometric Patterns

Large Indian wall tapestry with geometric
embroidery. Square and diamond patterns are
embroidered in a mandala-like arrangement.
Backed with a marigold colored background.
The textile is embellished with reflective glass

mirror pieces. Intact. Dimensions: 84 x 102
inches.

Estimate: $1,500 - $2,000
Starting Bid: $500

9. Turkish Cotton Panel with
Metallic/Silk Embroidery

Turkish cotton panel with metallic and silk
embroidery. On the panel Islamic-style

medallions and motifs are embroidered in
metallic and silk thread. Framed within a band
containing Islamic script. The back of the fabric

is lined with cotton fabric detailed with boteh
motifs. Some perforations and wear on the

surface due to age and storage. Dimensions: 17
1/4 x 19 1/2 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $50

10. Central Asian Suzani with Silk
Embroidery

Central Asian cotton Suzani with silk
embroidery. The main theme of the textile are
magenta scalloped circles that form the field

and borders. The textile appears to be created
from panels sown together. 19th century.

Dimensions: 78 1/2 x 100 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

11. Central Asian Silk Ikat with
Geometric Motifs

Central Asian silk ikat with geometric motifs.
The vibrant textile features a bold ikat pattern in

chevron and diamond motifs. The piece is
bordered with a simple blue edge and backed
with cotton lining in a contrasting pattern. Circa

1900. Dimensions: 52 x 74 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

12. Bukharian Suzani with Large
Floral Roundels

Bukharian suzani with large floral roundels. The
white ground is completely covered in

embroidered roundels, flowers, and navy
colored leaves. The textile shows some

perforations and areas of thread loss to some
motifs. Dimensions: 72 x 86 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900
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13. Persian Silk Ikat Wall Hanging
or Curtain

Persian silk ikat curtain or hanging with rare
color palette. An alternating pattern of stylized

diamond motifs cover the silk grounding.
Excellent condition. Dimensions: 46 x 70 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $200

14. Persian Silk Brocade with
Safavid Corners

Persian silk brocade with Safavid period
fragments used for the four corners. Some small

tears in the corner panels. 18th/19th century.
Dimensions: 32 x 44 1/2 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $300

15. Afghani Lampas Weave Robe
Afghani lampas weave robe. The outside of the
robe has vertical dark yellow and crimson bands

while the interior is lined with a patterned ikat
fabric. Dimensions: 51 (length) x 82 1/2 inches

(arm to arm).
Estimate: $3,000 - $5,000

Starting Bid: $900

16. Uzbek Shahrisabz Cotton
Suzani

Uzbek Shahrisabz cotton suzani. A grid of
decorative roundels combining floral, geometric,

and tribal motifs cover the bright crimson
ground. Some repair-work done. Late 19th

century. Dimensions: 70 x 100 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

17. Qajar Persian Silk Panel
Qajar Persian silk panel. All over the grounding

is a pattern of silver metallic rose buds and
boteh leaves. Within the blue central field, a

mihrab-style arch is crowned by a lotus.
Enclosed by a bright rose border. Hanging loops
along the sides. Mid 19th century. Dimensions:

45 x 70 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $200

18. Large Persian Qalamkar
Tablecloth, Polo Players

A large Persian qalamkar tablecloth. Depicted
are two medallions encircled by patterns of

boteh motifs. Its outer margins depict figures
playing polo. Embroidered in a tri-color scheme

of red, white, and blue. Dimensions: 61 x 90
inches.

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $200
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19. European Paisley Shawl with
Cream Center

European paisley shawl with cream center. The
shawl is composed in a combination of crimson,

rose, and pistachio threads around a cream
center. Minor perforations, missing tassels, and

tears in the center likely due to age. 19th
century. Dimensions: 64 x 64 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

20. European Paisley Shawl with
Quatrefoil Center

European paisley shawl with quatrefoil center.
The shawl's swirling designs are composed in
both warm and cool sunset colors. Additional

dark brown detailing emanates from the center
of the shawl and enhances the pattern. The

shawl centers around a four-petaled motif with a
cross design in its middle. Minor perforations

and tear near the center. 19th century.
Dimensions: 66 x 69 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

21. European Paisley Shawl with
Trellis Pattern

European paisley shawl with trellis pattern. On
the shawl are crimson and grey tulip-shaped
botehs in a diagonal criss-cross pattern. The
botehs are lined with additional dark brown
thread for added punctuation. Intact. 19th

century. Dimensions: 68 x 68 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

22. Indian Hand-Painted Panel with
Horse

Indian hand-painted cloth panel. The panel
depicts a horse in ceremonial regalia with
flecked gilt detailing. Dimensions: 34 x 37

inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $120

23. Indian Hand-Painted Panel with
Elephant

Indian hand-painted cloth panel. The panel
depicts an elephant in ceremonial regalia with

flecked gilt detailing. Intact. Dimensions: 23 x 32
1/2 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $120

24. Indian Print Cloth Kalamkar
Indian print cloth kalamkar. The central motif of

the kalamkar is a Tree of Life. Additional
peacocks and striking lions with their prey are
depicted. Minor repair work done on the back.
Circa 1850. Dimensions: 46 x 64 1/2 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $300
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25. Indian Printed Cotton Kalamkar
Indian printed cotton textile. Some surface loss
and repair work. 18/19th century. Dimensions:

34 x 51 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $500

26. Indian Cotton Printed Kalamkar
with Floral Pattern

Indian cotton printed kalamkar with floral
pattern. The kalamkar is centered by an

octagonal central motif. Navy and crimson color
palette. Circa early 19th century. Dimensions:

32 1/2 x 50 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300

27. Persian Cotton Quilted
Qalamkar

Persian cotton quilted qalamkar textile. A blue
medallion is printed and featured in the center
surrounded by crimson and navy floral spray.

19th century. Dimensions: 33 x 43 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

28. Seed Pearl Embroidered
Persian Termeh

Persian termeh with seed pearl embroidered
boteh design. The panel features alternating
horizontal bands with repeating floral motifs.
Two pearl and silver metallic stitched boteh

appliques accents on opposing corners. Fringes
on the widths are adorned with glass beads.

Excellent condition. 20th century. Dimensions:
33 1/4 x 56 1/2 inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $100

29. Persian Termeh with Gold
Edging

Persian termeh with gold edging. On a crimson
ground, paisley designs are embroidered. The
sides of the piece are edged with gold metallic
looping and fringe. Dimensions: 31 1/2 x 31 1/2

inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $100

30. Silk Brocade Purse, Made from
Safavid Textile

Persian silk brocade textile fashioned into a
purse. Dimensions: 11 1/2 x 7 x 2 1/4 inches.

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $200
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31. Indian Cotton Shawl with Silk
Embroidery

Indian cotton shawl with silk embroidery. On
camel ground, a repeating pattern of gold floral
medallions are embroidered in silk in a loose
grid. Some stain and perforations. Early 19th

century. Dimensions: 51 x 72 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

32. Indian Cotton Shawl with
Chrysanthemum Motifs

Indian cotton shawl with chrysanthemum motifs.
The field of the shawl has chrysanthemum-like
blossoms embroidered in luminous coral and

rose silk thread and contained in a vernal lattice
pattern. The margins of the shawl have large
fan-like boteh designs. Some loose/missing
threadwork. Possibly Sindhi. 19th century.

Dimensions: 46 1/2 x 71 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $400

33. Indian Cotton Shawl with
Bouquet Motifs

Indian cotton shawl with bouquet motifs. The
field of the shawl has a grid-like pattern of

bouquets embroidered in champagne and pearl
silk threads. The bands along the widths contain
embroidered stylized boteh motifs in alternating
orientations. Early 19th century. Dimensions: 55

x 77 1/2 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $400

34. Qajar Persian Cotton
Qalamkari, Signed

Signed Persian cotton Qalamkari with block
print boteh designs. Some repair work and faint
stains on surface. 19th century. Dimensions: 55

1/2 x 102 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

35. Persian Printed Cotton Textile
with Boteh Design

Persian printed cotton textile with dark red and
sky blue boteh design. The textile has tassels
on the widths. Ghalamkar. Some stains. 19th

century. Dimensions: 83 x 47 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

36. Persian Cotton Shawl with
Boteh Design

Long Persian cotton shawl with burgundy and
blue boteh designs. Shawl has tassels on the
widths. Ghalamkar. Some small perforations.
19th century. Dimensions: 102 x 54 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100
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37. Indian Silk and Metal Thread
Brocade Panel

Indian silk and metal brocade panel. An
example of Banarasi gilt zari-work. On the

textile is a matrix of highly detailed gilded foliage
motifs on a fuschia grounding. Highly luminous.
The piece exhibits fraying along the edges and
minor disruptions to the threading. Dimensions:

34 1/2 x 36 3/4 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300

38. Indian Chanderi Silk Brocade
Textile Panel

Indian Chanderi silk brocade textile panel. The
olive and gold grounding has a matrix of silk and

gold-silver metallic motifs. The piece shows
some signs of repair. The surface and edges of
the textile have some thread snagging and tears

commensurate with age. 17th century.
Dimensions: 20 x 21 1/2 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $200

39. Indian Brocade Silk with Gilt-
Silver Threadwork

Indian brocade silk with gilt-silver metallic
thread. The main part of the textile has an
eggplant grounding filled with a pattern of

medallions. A dark green border with
chrysanthemum motifs frames the textile.

Metallic fringe on the edges. Intact with some
unseeming of the fringe border from the main
grounding. 19th century. Dimensions: 56 1/2 x

63 inches.
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $300

40. Persian Rashti-Duzi with All
Over Design

Persian rashti-duzi with all over design. 19th
century. One side of the middle square panel
and corner are torn. Dimensions: 71 1/2 x 73

1/2 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

41. Kerman Persian Embroidered
Wall Tapestry

Kerman Persian embroidered wall tapestry. In
the center of the crimson tapestry is an

embroidered medallion with an eye-like center.
Stitched boteh, floral, and patterned bands

embellish the tapestry. Dimensions: 46 1/2 x 35
3/4 inches.

Estimate: $1,000 - $2,000
Starting Bid: $300

42. Persian Wool Rashti-Duzi with
Vernal Embroidery

Persian wool rashti-duzi with vernal embroidery.
Beautiful condition. Circa 1890. Dimensions: 51

1/2 x 51 1/2 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300
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43. Aleppo Syrian Ikat with Tree of
Life Motif

Aleppo Syrian ikat with Tree of Life motif. Silk.
Magenta and rose hues with central motif in
grey. 19th century. Dimensions: 46 1/2 x 76

inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

44. Qajar Persian Silk Shirt Dress
Qajar Persian silk shirt dress. 19th century.

Dimensions: 46 x 68 1/2 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $50

45. Central Asian Silk Ikat Panel
Central Asian silk Ikat panel. The vibrant panel
features a bold repeat of stylized palmettes and
abstract boteh motifs in crimson and saffron on

a pale rose ground. The design showcases
traditional resist-dye blurring. No back lining.

Dimensions: 56 x 72 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

46. Signed Persian Kashan Velvet
Ikat Tapestry

Signed Persian Kashan velvet ikat tapestry.
Textile work of Master Ismail. Depicted are two
cypress trees within arches with the tops of the
trees flanked by peacocks. Maker's signature in
Islamic script in the lower border. Burgundy and

magenta color palette with cool turquoise
accents. Hanging loops on the back. Beautiful

condition. 1304 Hijri, 1886 AD. Dimensions: 47 x
70 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $500

47. Persian Yazdi Silk Ikat Square
Persian Yazdi silk ikat square. Vivid magenta

ground with a central, blurred diamond
medallion in lavender, rose, and ochre tones.

Dimensions: 38 1/2 x 40 inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $100

48. Silk Ikat Robe
Silk ikat robe. The robe features bold, blurred-
edged patterns in pomegranate and abstract
medallion shapes. The inner lining contrasts
with a vivid red ground adorned with swirling

floral and boteh patterns. 19th century.
Dimensions: 44 (length) x 53 inches (sleeve to

sleeve).
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $500
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49. Persian Kashan Ikat Silk-velvet
Panel

Persian Kashan ikat silk-velvet panel. The panel
features magenta and rose as its dominant

colors. Dark green thread is used to embroider
boteh and peacock motifs, with peahens

perched atop a Tree of Life-like central element.
Aqua medallions run along the vertical edges of

the textile. Islamic script on bottom. Good
condition. Late 19th century. Dimensions: 43 x

69 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $500

50. Persian Kashan Ikat Silk-velvet
Panel

Second of two Persian Kashan ikat silk-velvet
panels. The panel features magenta and rose
as its dominant colors. Dark green thread is

used to embroider boteh and peacock motifs,
with peahens perched atop a Tree of Life-like

central element. Aqua medallions run along the
vertical edges of the textile. Shia Islamic script
on bottom. Good condition. Late 19th century.

Dimensions: 43 x 69 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $500

51. Large European Silk/Satin
Bedspread

Large European silk/satin bedspread.
French/Italian. The surface has barn stripe-like

crimson and green bands and scalloped, fringed
edges. Faint stains and patches of unraveling
silk thread on the surface commensurate with

age and storage. Dimensions: 90 x 120 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

52. Lot of Four French Woven
Floral Panels

Lot of four French woven panels with floral
motifs. Stains and some panels' edges are
missing due to age and wear. 20th century.

Dimensions: 124 x 29 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

54. Signed European Paisley
Shawl with White Detailing

Signed European paisley shawl with white
detailing. The paisley designs are woven in a
woodland color palette that emanate from a

black starburst-shaped center. The subtle white
designs create eye-catching detail. Signature

embroidered in white in center. Intact with some
missing fringes on the edge. 19th century.

Dimensions: 70 x 70 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

55. French Wool Paisley Shawl
French wool paisley shawl. Highly detailed
horizontal bands with paisley and vegetal
designs embroidered in a winter-tide color

palette. Early 20th century. Dimensions: 59 x 66
inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100
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56. French Banded Paisley Wool
Shawl

French banded paisley wool shawl. Horizontal
bands of dark red, green, and black hues are
embroidered with paisley and contrasting icy

blue vine designs. Some perforations and
missing/worn fringes consistent with age and

wear. Dimensions: 63 x 63 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

57. European Paisley Shawl with
Center Star Medallion

European paisley shawl with center star
medallion. Composed in crimson and earth-
toned threads. Blue pewter threads cleverly

accent the shawl. The textile is centered by a
black four-pointed star. Some loss of color and

minor perforations/repairs on the surface.
Dimensions: 120 x 57 inches.

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $100

58. European Paisley Shawl
European paisley shawl with bands of floral and
boteh designs. 19th century. Minor perforations
and missing tassels on the width. Dimensions:

62 x 56 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $50

59. Safavid Persian Silk Brocade
Panel with Boteh Designs

Safavid Persian silk brocade panel with boteh
designs. On a midnight blue grounding botehs

are designed in silk thread. The edges are
adorned with looped gold metallic thread. One

stain near the middle. 17th century. Dimensions:
18 1/2 x 18 1/4 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300

60. Safavid Persian Silk Brocade
Table Cover

Safavid Persian silk brocade table cover. A
pattern of interlocking arabesques with botehs
in the middle are done in yellow thread on the

surface. The edges are adorned with silver
metallic fringe-work. 17th century. Dimensions:

2.9 feet.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

61. Isfahan Safavid Silk and Metal
Brocaded Textile

Isfahan Safavid silk and metal brocaded textile.
Features dense all-over repeats of floral

rosettes and palmettes. 17th century.
Dimensions: 23 inches square.

Estimate: $1,000 - $2,000
Starting Bid: $300
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62. Lot of Two Safavid Persian Silk
Brocade Hangings

Lot of two Safavid Persian silk brocade
hangings. The decorative pieces are composed
with pink and pear-green silk and cut with high

peaks and scalloped lower edges. The pink
grounding is adorned with a lustrous gold metal
zari-work in a floral pattern on one and a leaf on
the other one. The green groundings have silver
metal thread designed into botehs. The piece is
adorned with metal fringe on the edges. Parts of
the fringe borders and back linings appear to be

unseaming. Circa 17th to 18th century.
Dimensions: 35 x 43 1/2 inches (one piece).

Estimate: $1,500 - $2,000
Starting Bid: $500

63. Safavid Silk Brocade Panel
with Parrakeet Designs

Safavid silk brocade panel with parrakeet
designs. The nested parrakeets are designed in
silk thread. 17th century. Dimensions: 14 1/2 x

20 1/2 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

64. Persian Termeh with Boteh
Designs

Persian termeh with boteh designs. The textile
is framed by a scalloped border of metal

wrapped thread and chain-stitched detailing.
The back is lined with two layers with a tear in
them. Late 19th century to early 20th century.

Dimensions: 31 1/4 x 33 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300

65. Persian Lace and Metal Thread
Wedding Gown

Traditional Persian Jewish lace wedding gown.
Silver thread embroidered floral motifs and

patterns all over the gown. 19th century.
Dimensions: 43 (length) x 42 (arm to arm)

inches.
Estimate: $1,200 - $1,500

Starting Bid: $400

66. Persian Kerman Center-
Tasseled Shawl

Persian Kerman center-tasseled shawl. The
shawl's field has thin horizontal stripes with

Islamic-style diamond motifs embroidered on
them. Fringes on the widths. Circa 1900.

Dimensions: 42 x 89 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

67. Mounted and Framed Turkish
Ottoman Pair of Slippers

Mounted and framed Turkish Ottoman pair of
slippers. Exquisite silver embroidery on a royal
aubergine silk-velvet base. 1800s. Dimensions:

16 1/4 x 18 1/4 inches (framed).
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200
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68. Signed Pair of Kerman Termeh
Panels

Signed pair of Kerman termeh panels. The
panels have paisley designs embroidered in
crimson, aubergine, and green threads. The
pieces are edged by silver metallic looped

thread. Inscription in cream thread. Late Qajar
dynasty. Dimensions: 34 1/2 x 47 inches

(largest one).
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

69. Persian Termeh Quran Cover
Persian termeh Quran cover. The cover has
been fashioned from a larger termeh textile.

Paisley designs on a crimson body. 20th
century. Dimensions: 7 3/4 x 8 3/4 inches.

Estimate: $200 - $400
Starting Bid: $100

70. Safavid Persian Silk Brocade
with Floral and Bird Motifs

Safavid Persian silk brocade with floral and bird
motifs. The center of the panel has bird and
flower designs done in olive and gold thread.

Bordered by a band with contrasting floral
designs. Some tearing at the seams.

Dimensions: 13 1/2 x 23 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

71. Safavid Persian Silk Brocade
Panel with Boteh Designs

Safavid Persian silk brocade panel with boteh
designs. The panel has a golden yellow center
with a luxe pattern of emblems. In the margins

are wide bands with boteh designs. One side of
the panel exhibits two areas of loss where

sections of the textile are missing. Minor tear in
the center. 17th century. Dimensions: 22 x 24

inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

72. Mughal Indian Silk & Metal
Sash Fragment

Mughal Indian silk and metal sash fragment.
Fragment of a larger sash. On the sash are 6

palm trees crowned with floral bouquets. Likely
Gujarati. The embroidery in the marginal

borders is mostly unworked due to age-related
deterioration. 17th/18th century. Dimensions: 18

x 8 1/2 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

73. Early Ottoman Cut Velvet
Textile Fragment

A fragment from an early Ottoman cut velvet
textile. 16th century. Dimensions: 13 x 24

inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200
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74. Kashmiri Embroidered
Fragment

Kashmiri embroidered fragment. Pale blue and
crimson flowers and vines are embroidered all
over the yellow ground. The border, fringe, and
back lining show erosion and wear consistent
with age. Circa 1800. Dimensions: 23 1/2 x 23

1/2 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

75. Kashmiri Rectangular Shawl
with Embroidered Boteh Designs
Kashmiri rectangular shawl with embroidered
boteh designs. On a large cream reserve, a

narrow band of embroidered crimson and navy
floral motifs borders the shawl, culminating at

the broader bands on the ends. These terminal
bands feature unique boteh designs, artfully

rendered using the unembroidered ground. 19th
century. Faint stains and minor perforations

consistent with age and storage. Dimensions:
52 x 125 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

76. Indian Silk Throw with Gold
Metallic Embroidery

Square Indian silk throw with gold metallic
embroidery. The throw is centered by a circular

medallion divided into four quadrants, each
adorned with finely worked gold metallic

embroidery. Framing the medallion are bands
depicting horse and flower motifs. Parts of the

surface exhibit silk fiber separation and
detachment from the underlying lining, indicative

of age and wear. Loose gold embroidery on
surface and fringe lining. 18th to 19th century.

Dimensions: 44 x 45 1/2 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

79. Persian Cotton Qalamkar with
Mihrab Theme

Persian cotton qalamkar textile with a Mihrab
theme. Islamic script in center near the top. 19th

century. Dimensions: 18 3/4 x 32 1/2 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

80. Large Persian Cotton Qalamkar
with Tree of Life Motif

Large Persian cotton qalamkar with Tree of Life
motif. The qalamkar is intricately detailed with a

central Tree of Life motif, sprawling vine
patterns, and peacock medallions. excellent
condition. 19th century. Dimensions: 67 1/2 x

109 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $500

81. Qajar Persian Qalamkar Tent
Qajar Persian Qalamkar tent. The tent is
constructed from qalamkar printed cotton

textiles. Composed of three fabric panels, two
featuring entrance openings, and an additional

cotton textile piece. Excellent condition. Wear to
panel door used as the main entrance.

Dimensions: 10 x 7 feet (each panel) and 43 1/2
x 70 inches (textile piece).

Estimate: $10,000 - $15,000
Starting Bid: $6,000
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82. Indian Printed Cotton Kalamkar
Prayer Mat

Indian printed cotton kalamkar prayer mat. The
central field features a mihrab motif filled with

floral designs, flanked by stylized boteh trees. A
cartouche of Islamic script exists above the

mihrab while decorative finials crown the top.
The composition is rendered in a dark red and
navy palette. One tear in the textile. Circa 19th

century. Dimensions: 35 3/4 x 51 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300

83. Large Indian Printed Cotton
Kalamkar

Large Indian printed cotton kalamkar. The piece
features a large mihrab motif in the center

flanked by boteh designs on the sides.
Elaborate rosette sprays cover the piece while
finials crown the top. Burgundy and rose color

palette. 19th century. Dimensions: 3.5 x 4.5 feet.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200

84. Persian Cotton Qalamkar with
Floral Spray

Persian cotton qalamkar with floral spray. The
textile has residue on the back and small
perforations on the surface. 19th century.

Dimensions: 37 x 37 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

85. Qajar Persian Silk Brocade
Coat

Qajar Persian silk brocade coat with royal
eggplant floral motifs. Frayed/loose threads on

the collar and bottom lining. 19th century.
Dimensions: 36 x 65 inches

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $200

87. European Paisley Shawl with
Medallion Center

European paisley shawl with a flame-like
medallion center. Paisley designs in maroon,

crimson, and green colors emanate around the
medallion. Additional glacial blue threads add

embellishment and contrast to the warm colors.
Intact with some minor perforations and frayed

tassels. Dimensions: 66 x 66 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

88. Indian Panel Embossed with
Sequins and Mirror Glass

Indian decorative wall panel embossed with
sequins and pieces of glass mirror. On this tall

panel five elephant figures are embroidered with
sequins. A band of mihrab-esque motifs borders
the panel. 1900s. Good condition. Dimensions:

53 x 18 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15269&lotNum=82
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15269&lotNum=82
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15036&lotNum=83
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15036&lotNum=83
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=14206&lotNum=84
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=14206&lotNum=84
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15108&lotNum=85
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15108&lotNum=85
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15074&lotNum=87
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15074&lotNum=87
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15104&lotNum=88
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15104&lotNum=88


89. European Shawl with Large
Black Center

European shawl with large black center. The
paisley designs are rendered in a warm sunset
color palette. 19th century. Dimensions: 66 x 68

inches
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

90. European/French Paisley
Shawl

European/French paisley shawl. The shawl is
embroidered in a vibrant combination of rose,
fuchsia, and green threads with an iridescent

finish. Horizontal white bands embroidered with
star and geometric motifs run the length of the
shawl. Fuchsia tassels along the width. 19th

century. Dimensions: 64 x 136 inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200

91. Spanish Silk/Satin Bedspread
with Floral/Fruit Motifs

Spanish silk/satin bedspread with floral/fruit
motifs embroidered. On champagne grounding,
flowers and fruit are embroidered in black and
pastel silk threads. Intact. 19th to 20th century.

Dimensions: 101 × 110 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300

92. Signed Large Chinese Silk
Ceremonial Banner

Large Chinese silk ceremonial banner. Crafted
for a memorial honoring a noblewoman. On

black silk grounding, depictions of court figures,
animals, and floral sprawl are embroidered in

polychrome silk thread. Chinese calligraphy and
characters are embroidered in gold metallic

thread translating to "Imperial Court", "Model" or
"Standard", "Constant" or "Enduring", and

"Illustrious" or "Bright." The smaller lines of text
appear to say “In Commemoration of the 3rd

Death Anniversary of Madame Li, Matron Wei of
Dazha” and list contributors, family members,

and donors involved in the commissioning of the
piece. Intact with large stains on the back

magenta lining. Late 19th to early 20th century.
Dimensions: 87 1/2 x 174 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300

93. Sumatran Cotton Skirt with
Gilt-Silver Metallic Embroidery

Sumatran cotton skirt with gilt-silver metallic
embroidery. The skirt has horizontal bands of

printed orange and dark brown and gold thread.
A single band of densely embroidered traditional
motifs rings around the skirt. Sequins added for

embellishment. Intact. 19th century.
Dimensions: 23 x 44 1/2 inches

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $200

94. Sumatran Skirt with Gilt-Silver
Tribal Motifs

Sumatran cotton skirt with gilt-silver tribal motifs.
The fabric body is composed of horizontal

bands of dark navy, red-brown, and black and
embroidered with metallic threadwork. Some

loose metallic threads. Dimensions: 23 1/2 x 43
inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $400
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95. Sumatran Cotton Skirt with
Metallic-Laden Embroidery

Sumatran cotton skirt with metallic-laden
embroidery. The fabric body is composed of

horizontal bands embroidered with gold metallic
thread to create unique designs. Dimensions:

24 1/2 x 40 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $400

96. Sumatran Cotton Skirt with
Gold-Metallic Embroidery

Sumatran cotton skirt with gold-metallic
embroidery. The fabric body is composed of

horizontal bands of embroidered gold metallic
thread and brown an blue shades. Dimensions:

23 x 45 1/2 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $400

97. Turkmen Linen Chirpy Coat
Turkmen linen chirpy coat. Silk embroidered

geometric designs on linen grounding.
Contrasting inner lining. Dimensions: 42 1/2

(length) x 57 inches (sleeve to sleeve).
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $200

98. Turkmen Suzani with Charming
Teapot Motifs

Turkmen suzani with charming teapot motifs.
Embroidered in cotton on a red ground, this
textile features dense leaf and floral motifs
surrounding two central teapot forms. Floral

roundels flank the design. Dimensions: 42 1/2 x
78 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300

99. Uzbek Suzani Cotton Wall
Tapestry

Uzbek Suzani cotton wall tapestry with
patchwork designs. On a maroon cotton

reserve, the base pattern consists of silk and
velvet patches arranged in a checkerboard. A
band of traditional geometric motifs frames the
checkerboard. Minor repairs and perforations.
Late 19th to early 20th century. Interior seams

of the quilt exhibit signs of loosening.
Dimensions: 63 x 94 inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $300

100. Indian Silk Embroidered
Velvet Panel with Boteh Designs

Indian silk embroidered velvet panel with boteh
designs. On celadon green grounding, a wide

band of boteh designs is embroidered in
polychrome threads. Tassels fringe the edge.
Some discoloration and stains in the center of

the panel and missing tassels. Dimensions: 42 x
44 3/4 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300
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101. Mounted Chinese
Embroidered Silk Textile

Mounted and framed Chinese embroidered silk
textile. On argent silk, nobles engaged in

conversation, chickens, and birds are
embroidered in a pavilion. The enlarged flowers

and rooster indicate the use of perspective.
Intact. Late 19th to early 20th century.

Dimensions: 32 3/4 x 32 3/4 inches (framed).
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $500

102. Chinese Framed Silk
Embroidery Panel

Chinese mounted and framed silk embroidery
panel. On champagne silk grounding leaves,

vines, and flower buds are embroidered in silk
and metallic thread. Sage color palette. Intact.

1920s. Dimensions: 22 1/2 x 26 3/4 inches
(framed).

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $100

103. Chinese Ebroidered Wool
Scroll

A long Chinese wool scroll or table runner
depicting nobles in a pavilion garden. Using silk
and metallic embroidery, a Chinese noble family,

warriors, and dignitaries are shown. The wool
shows perforations and deterioration due to age

and storage. Length is over 16 feet.
Dimensions: 200 x 18 1/2 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $600

104. Chinese Silk Textile Depicting
Shoulao and Magu

Large Chinese silk textile depicting Shoulao and
Magu with immortals and bats. Late 19th to
early 20th century. Qing Dynasty. Excellent

condition with no tears, rips, or repairs.
Dimensions: 104 x 54 inches.

Estimate: $3,000 - $5,000
Starting Bid: $1,900

105. Lot of Four Early Chinese Silk
Panels

Lot of four early Chinese silk panels. On a
golden yellow ground, four clawed dragon and
vaporous cloud motifs are embroidered in silk

and gold metallic thread. Threads along parts of
the edges are loose/frayed. 18th - 19th century.

Dimensions: 34 x 27 inches (one panel).
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

106. Chinese Satin Textile with
Dragon and Cloud Designs

Chinese satin square textile. The textile has
traditional dragon roundels and cloud motifs

embroidered against a dark gold ground. The
back lining has tears along the back. Circa
1800. Dimensions: 25 1/2 x 25 1/2 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $200
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107. Ottoman Turkish Kufi Prayer
Cap

Ottoman Turkish kufi prayer cap. All over silver
metallic embroidery on papier mache. Possibly

made for women. Early 20th century.
Dimensions: 3 1/2 x 7 1/4 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $50

108. Balkan Leather Boots
Balkan leather boots. The counter and vamp of
the boots have gold metallic and polychrome
embroidery. The cotton lining of the shaft has

leaf motifs printed on them. Dimensions: 2 1/2 x
9 x 13 inches.

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $200

109. Lot of 3 Central Pakistani
Rifle Covers

Lot of 3 central Pakistani rifle covers.
Embroidered with thread, shisha mirrors, and
Islamic amuletic blue and white seed beads.

Great condition. Early 20th century. Dimensions:
6 1/2 by 45 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

110. Uzbek Bukhara Coat with Ikat
Lining

Uzbek Bukhara coat with ikat lining. The exterior
features stylized embroidered motifs with

applied tassels and vegetal detailing, while the
interior is lined with plaid and a vivid ikat panel
in deep indigo, crimson, and turquoise. Ends of

sleeves are sown together. Circa 1875.
Dimensions: 50 x 21 inches.
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $300

111. Egyptian Cotton Curtain with
Colorful Appliques

Egyptian cotton curtain with colorful appliques.
The curtain is decorated with folkloric depictions

of trees, roundels, and figures. 19th century.
Dimensions: 52 x 94 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $500

112. Hungarian Cut Felt Throw
Hungarian cut felt throw. Stitched crimson-

colored cut felt on black grounding. Intact. Early
20th century. Dimensions: 37 1/2 inches

(diameter).
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300
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113. Ottoman Velvet
Yelek/Women's Vest

Traditional Ottoman yelek women's vest. The
vest is heavily adorned with metallic gold and

sequined embroidery. A section of embroidered
lining is partially unseamed from the vest. Plum

colored. 19th century. Dimensions:14 x 17
inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $200

114. Ottoman Velvet Woman's
Dress with Gold Embroidery

Ottoman wine-colored velvet woman's dress
with dense gold metallic gold embroidery.

Repousse metal ornaments added decoratively
to the front. Around the chest, vertical bands of

traditional and geometric patterns are
embroidered. Turkish or Albanian. Late 19th to
early 20th century. Intact. Dimensions: 51 1/2

(length) x 59 (arm to arm) inches.
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $600

116. Ottoman/European Silk and
Metal Thread Textile Panel

Ottoman/European silk and metal thread textile
panel. Salvaged section of a larger garment.

Large rose motifs. On a pistachio green ground,
large rose and leaf motifs are embroidered in
silk and silver metallic thread. The textile is

framed on three sides with undulating metallic
gold bands. The back lining is partially

unseamed and some threads exhibit fiber
separation. Dimensions: 12 x 48 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $200

117. European Paisley Shawl with
Orange Central Medallion

European paisley shawl with orange central
medallion. The design is composed in an amber

color palette around a vibrant orange eye-
shaped center. Minor perforations and tears.

Dimensions: 128 x 62 inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $100

118. European Jacquard Paisley
Shawl

European jacquard paisley shawl. The shawl
has paisley designs composed in a diagonal
pattern and striped end panels on the widths.

Woven in ochre and turquoise colors that
beautifully contrast one another. 20th century.

Dimensions: 41 x 80 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $50

119. Long Signed European
Paisley Shawl with Center

Medallion
Long signed European paisley shawl with center

medallion. The shawl's paisley pattern is
composed in sunset colors with additional eye
catching accents in baby blue and rose. In the
center is a black eye-shaped medallion with a
signature sown in white. Dimensions: 61 x 134

inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200
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120. European Shawl with Paisley
Designs and Geometric Patterns

European shawl with paisley designs and
geometric patterns. Paisley boteh and vine

patterns are composed in Yuletide-esque colors.
Diagonal grids are outlined with terracotta
threads. The borders of the shawl contain

geometric motifs. The shawl has faint stains
with frayed tassels on its edges. 19th century.

Dimensions: 67 x 66 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

121. Long Signed French Paisley
Shawl with Center Black Medallion
Long Signed French paisley shawl with center
black medallion. Paisley designs composed in

crimson, terracotta, and yellow threads.
Signature stitched in white thread in center. 19th

century. Dimensions: 62 x 140 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

122. European Paisley Shawl with
Kaleidoscope Designs

European paisley shawl with kaleidoscope-like
designs. The shawl is composed with striking

crimson, black, and icy blue threads. A
checkered border contains European-style

mihrabs with medallions inside. Perforations in
the center. 19th century. Dimensions: 70 x 66

inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

123. Italian Cult Velvet and Silk
Bishop's Banner

Italian cut velvet and silk bishop's banner. Patch
sown on top. 17th century. Parts of border are

missing. Dimensions: 46 1/2 x 66 inches.
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $900

124. French Silk Brocade Floral
Bedspread

French silk brocade floral bedspread. 18th
century. Some tears and perforations on the top

lining. Dimensions: 84 x 62 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

125. Signed German/Swiss Linen
Cover Depicting Susanna & the

Elders
Signed German/Swiss linen cover depicting

Susanna & the Elders. On an oat-colored linen
grounding, the story of Susanna and the Elders
is embroidered in silk and metallic threads. Artist
signature and date (1604) embroidered. Minor

stains and restorations and frayed edges.
Dimensions: 59 x 77 inches.
Estimate: $3,000 - $5,000

Starting Bid: $900
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126. Russian Imperial Silk
Embroidered Table Runner

Russian imperial silk embroidered table runner.
Broached with gold and silver threads in floral

tendrils and roundels on turquoise ground.
Edged with a gilt border with stitched crimson

scrollwork. 18/19th century. Dimensions: 17 ¼ x
86 ¾ inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

127. Russian Silk Brocade Evening
Bag

Russian silk brocade envelope evening bag with
gilt and maroon embroidery. Floral bouquet

motif on front and back with a snap button on
the inside. Gilded Romanov seal on the inside

of the flap. The brocade is from a collection
used in the chapels of the Russian Imperial

Palaces, St Petersburg, Russia. Late 19th to
early 20th century. Dimensions: 6 1/4 x 4 1/4 x

1/8 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

128. Russian Silk Brocade
Hanging Wall Tapestry

Russian silk brocade hanging wall tapestry. The
tapestry has gold and silver embroidered

tendrils and palmettes on crimson ground. 18th
century. Dimensions: 83 x 81 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

129. Syrian Kilim Rug with Striped
Bands

Syrian kilim rug with striped bands. The textile is
enhanced by yellow bands composed with

metallic gold thread. Dimensions: 26 1/2 x 49
1/2 inches

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

130. Uzbek/Ottoman Embroidered
Silk Coat

Uzbek/Ottoman embroidered silk coat. The
jacket is a localized rendition of a 16th century

Ottoman robe. The coat has a garnet red
grounding with large Suzani-style floral patterns

embroidered in mostly vibrant yellow thread.
The interior lining contrasts with the outer shell

and is adorned with a classic boteh motif.
Dimensions: 53 (length) x 60 (arm to arm)

inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

131. Central Asian Suzani with
Boteh Designs

Central Asian Suzani with boteh designs. On a
cotton ground, outlined botehs with reserved

centers are sown in polychrome silk thread. The
back is lined with a contrasting floral textile. 19th

century. Dimensions: 70 x 82 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900
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132. Central Asian Silk-Velvet Ikat
Panel

Central Asian silk-velvet Ikat panel. Intact. Circa
1900. Dimensions: 12 1/4 x 48 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $300

133. Large Central Asian Ikat Wall
Hanging

Large Central Asian silk Ikat wall hanging. The
textile features a repeating pattern of large,
concentric medallions in pink, yellow, and

burgundy tones. The medallions are framed by
arched, green motifs. The geometric design is

softened by the blurred, feathery edges
characteristic of ikat dyeing. Metal hanging

loops line the length of the piece. The back of
the textile is lined with cotton. Intact. 19th

century. Dimensions: 47 x 136 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

134. Central Asian Silk-Velvet Coat
Central Asian silk-velvet jacket. The coat has
polychrome silk-velvet bands with floral and
wing-like patterns. Yellow cotton ground. The

interior is lined in printed cotton featuring boteh
motifs. The textile is intact, with some fading to
the velvet areas. Mid-19th century. Dimensions:
49 1/2 (length) x 59 (sleeve to sleeve) inches.

Estimate: $3,000 - $5,000
Starting Bid: $1,200

135. Persian Zandieh Termeh with
Plant Motifs

Persian Zandieh termeh with plant motifs. On a
red-pink ground, a hexagonal lattice with blue

plant motifs are embroidered in silk thread.
Silver metallic fringe-work on the edges. 18th
century Zandieh period. Dimensions: 31 1/2 x

42 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300

136. Large Rasht Cotton
Embroidery

A large Rasht Persin embroidery in cotton. The
textile has a central medallion with concentric

squares and a checkerboard layout with vibrant
magenta, orange, green, blue, and white
embroidery. Dimensions: 76 x 76 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300

137. Large Rasht Cotton
Embroidery

A large Rasht Persian cotton embroidery. The
textile has a central medallion with concentric

squares and a checkerboard layout with vibrant
multicolored embroidery on a crimson ground.

Dimensions: 77 x 77 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15187&lotNum=132
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15187&lotNum=132
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15201&lotNum=133
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15201&lotNum=133
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15185&lotNum=134
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15185&lotNum=134
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15234&lotNum=135
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15234&lotNum=135
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15231&lotNum=136
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15231&lotNum=136
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15242&lotNum=137
https://artantiques.com/auctionAdmin/inventory/displayItem.php?refID=15242&lotNum=137


138. Persian Kerman Wool Pateh
Panel

Persian Kerman wool Pateh panel. The panel
has wool grounding heavily embroidered in

polychrome thread. 19th century. Dimensions:
52 1/2 x 56 1/2 inches.

Estimate: $1,000 - $2,000
Starting Bid: $300

139. Pair of Long Kerman Persian
Embroidered Cotton Wall

Tapestries
A pair of long Kerman Persian embroidered

cotton wall tapestries. A Tree of Life is depicted
using embroidery. Dimensions: 36 x 96 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

140. Persian Wool and Cotton
Rashti-Duzi

Persian wool and cotton rashti-duzi with
decored red and green bands. 19th century.
Minor perforations and stains consistent with
age and wear. Dimensions: 60 x 92 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $400

141. Pair of Long Kerman Persian
Embroidered Cotton Wall

Tapestries
A pair of long Kerman Persian embroidered

cotton wall tapestries. A Tree of Life is
embroidered and illustrates the growth of

branches and flower buds. Dimensions: 3 x 9
feet.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

142. Iranian/Persian Felt Rashti-
duzi Throw

Iranian/Persian felt rashti-duzi throw. On a black
felt grounding, vernal colored concentric bands
and bouquet motifs are stitched in silk threads.
Intact. 19th century. Dimensions: 49 1/2 inches

(diameter).
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

143. Kerman Persian Panel with
Pateh-embroidery

Kerman Persian panel stitched with Pateh-
embroidery. The piece is centered by a sun-like

motif. Dimensions: 40 x 40 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300
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144. Large Qajar Cotton Rashti-
Duzi Wall Tapestry

Large Qajar cotton rashti-duzi wall tapestry. The
scenes and figures are embroidered in cotton

and inspired by the Shahnameh and other
Persian manuscripts. Traditional Persian poetic
inscriptions written in black nasta‘liq script frame

the central field. Circa 19th century.
Dimensions: 75 x 120 inches.

Estimate: $5,000 - $8,000
Starting Bid: $1,500

145. Persian Felt Wool Rashti-Duzi
Persian felt wool rashti-duzi. The central field is

populated by a trellis of quatrefoils against a
background of flowers and vines. This field is
framed by four layers of mostly floral borders -

one having medallions containing Islamic script.
The scripts appear to be excerpts from Persian
poetry. Perforations throughout and some repair
work. Circa early 19th century. Dimensions: 61 x

90 inches.
Estimate: $3,000 - $5,000

Starting Bid: $700

146. Signed Kashmiri Rumal Shawl
Signed Kashmiri rumal shawl. The shawl has an

ornate black center. The dominant pattern
consists of crimson and orange designs

underneath an octagonal bloom motif. Additional
white flame-like details add contrast. Signature

appears to be sown in the center. Some
perforations. 19th to 20th century. Dimensions:

61 x 68 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

147. Kashmiri Wool Moon Shawl
Kashmiri wool moon shawl. Parts of the fringed
border are missing. 19th century. Dimensions:

72 inches square.
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $600

148. Kashmiri Embroidered Wool
Shawl

Kashmiri embroidered wool shawl. The center of
the shawl has bold colored quadrants with

botehs embroidered in gold and silver metal
thread on top. Possibly represents the four

seasons. The margins around the central field
are highly detailed. Dimensions: 60 x 61 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

149. Kashmiri Shawl with Center
Black Medallion

Kashmiri embroidered wool shawl with center
black medallion. In the center of the shawl, a
black medallion emanates crimson, maroon,
and green paisley-like designs. 19th century.

Dimensions: 5.5 x 5.7 feet.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300
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150. Kashmiri Paisley Vest with
Pockets

Kashmiri paisley vest made with an antique
shawl pockets. Intact. 19th century textile.

Dimensions: 22 x 32 1/2 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

151. Continental/Ottoman Silk and
Metal Embroidered Small Rug

Continental/Ottoman silk and metal
embroidered small rug. 19th century.

Dimensions: 16 x 28 1/4 inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200

152. Ottoman Syrian Silk and Metal
Thread Embroidered Panel
Ottoman Syrian silk and metal thread

embroidered panel. On a luminous saffron
panel, a garden-esque sprawl of flowers, Islamic
crescents, and Arabic calligraphic roundels are
ornamented. Sultan's tughra seal embroidered.

Vertical tears in the front and back lining.
Dimensions: 20 1/2 x 89 inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $300

153. Framed Ottoman Turkish
Embroidered Square Panel

Framed Ottoman Turkish embroidered square
panel. On a champagne velvet ground,

peacocks and flora are dazzlingly embroidered
in dense gilt-silver metallic thread. The whole
panel is edged with metallic fringe. Late 19th

century. Dimensions: 20 3/4 x 21 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300

154. Ottoman Metal Thread
Embroidered Torah Cover

Ottoman metal thread embroidered Torah cover.
The royal blue grounding has ornate floral

patterns embroidered in gold metallic thread
and sequins. Dimensions: 10 1/2 (round base) x

37 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

155. Ottoman Turkish Velvet Torah
Cover/Mantel

Ottoman Turkish velvet Torah scroll
cover/mantel. The mantel is a garnet-colored

velvet with an elaborate depiction of overgrown
flowers and vines. Embroidery is threaded in
luminous gold and champagne tones. Tassels
crown the top and bottom linings. Late 19th to
early 20th century. Some loose threads and

seems and minor perforations. Dimensions: 10
x 13 1/2 x 33 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900
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156. Middle Eastern Velvet
Bedspread with Gold-Silver

Metallic Embroidery
Middle Eastern velvet bedspread with gold-
silver metallic embroidery. The garnet velvet
grounding has regal silver and gold metallic

embroidery. Sequin embellishments are flecked
for eye-catching affects. Some erosion of the
back lining due to age. Dimensions: 72 x 55

inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

157. Persian Silver Embroidered
Velvet Panel

Persian silver embroidered velvet panel. On
burgundy grounding, silver metal is embroidered

into floral motifs and bouquets. Framed. 19th
century. Dimensions: 18 3/4 x 59 1/4 x 1

1/2inches
Estimate: $1,200 - $1,500

Starting Bid: $700

158. Ottoman Turkish Velvet Wall
Hanging with Metallic Thread
Ottoman Turkish velvet wall hanging with

metallic thread. The hanging's velvet grounding
features highly detailed arabesques and

depictions of a garden and inside of a palace.
The textile is centered by a representation of a

hanging incense burner. Hanging rings sown on
the back. Some tears, wear, and loose threads
consistent with age. 19th century. Dimensions:

44 x 63 inches.
Estimate: $3,000 - $5,000

Starting Bid: $1,500

159. Ottoman Turkish Silk Panels
with Metal Thread Embroidery

Ottoman Turkish silk panels with metal thread
embroidery. The panel is finely embroidered

with metal threads and luminous
embellishments into regal floral patterns. Late
19th/early 20th century. Dimensions: 8 x 48

inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $100

160. Albanian Metal Thread
Embroidered Child's Cape

Albanian wool child's cape. Gold metallic
embroidery on garnet-colored wool lines the

collar, back, and bottom. 19th century.
Dimensions: 21 x 43 inches.

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $100

161. Persian Silk Wall Hanging
with Tree of Life Design

Persian silk wall hanging with Tree of Life
design. This silk textile features a central Tree of
Life figure embroidered in gold metallic thread
and sequins on a magenta ground. Additional
peacocks and peahens ornament the design.

Circa 1900. Dimensions: 48 x 72 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900
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162. Lot of Two Indian Silk
Embroidered Panels

Lot of two matching Indian silk embroidered
panels. Embedded with reflective mirrors. One
panel is cut in a shirt pattern and tied with rope.

The other is a rectangle textile panel. Circa
1900. Dimensions: 24 1/2 x 31 inches (textile

panel).
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

163. Turkish Silk and Metal Thread
Embroidered Textile

Turkish silk panel with silver metallic threads.
The panel has some loose threads and a

perforation on the band. 18th century.
Dimensions: 22 x 16 1/2 inches.

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $200

164. Lot of 2 Parts of a European
Bishop's Robe

Lot of 2 parts of a European bishop's church
robe. The front and back are densely

embroidered with gold and silver thread. Front
and back included. 19th century. Dimensions:

42 x 28 1/2 inches
Estimate: $1,500 - $2,000

Starting Bid: $900

165. Persian Safavid Silk Brocade
Fragment

Persian Safavid silk brocade fragment. The
central field and borders of the fragment have
verdant floral patterns composed in silk thread.
Chartreuse fringes on the edges. 17th century.
Some repair on face of panel. Dimensions: 21

1/2 x 12 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

166. Ottoman Turkish Velvet
Child's Jacket

Ottoman Turkish velvet child's jacket. Regal and
ornate gold metallic threadwork and detailing

along lapels, shoulders, and wrists. The velvet
jacket exhibits areas of surface loss, revealing
wear consistent with age. Dimensions: 15 1/2

(length) x 58 1/2 (arm to arm) inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $70

167. Turkish/Continental
Embroidered Cotton Cloth

Turkish/Continental embroidered cotton cloth.
Motifs are embroidered in silk thread. Wear and

frayed edges due to age and stains.
Dimensions: 24 x 96 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300
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168. Lot of Two European Sashes
Lot of Two European sashes. One is printed
satin. The fuchsia one is silk brocade. Intact.
Dimensions: 9 x 100 inches (longest one).

Estimate: $200 - $300
Starting Bid: $50

169. Pair of European Silk Brocade
Sashes

Pair of European silk brocade sashes.
Dimensions: 5 1/2 x 110 inches.

Estimate: $200 - $300
Starting Bid: $50

170. Lot of 7 European/Ottoman
Embroidered Wristbands &

Reticules
Lot of 7 mixed European/Ottoman embroidered

wristbands and unsown reticule pieces. The
pieces feature dense gold metallic embroidery.

Dimensions: 9 1/2 x 7 inches (one reticule
piece).

Estimate: $200 - $400
Starting Bid: $50

171. Lot of Two European/Ottoman
Embroidered Reticules

Lot of two European/Ottoman silver metallic
embroidered reticule pieces. The pieces feature
dense silver metallic embroidery. Dimensions:

12 x 11 1/2 inches (one reticule).
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

172. Lot of 3 European Liturgical
Vestment Pieces

Lot of 3 European liturgical vestment pieces
used by Catholic priests (stole, maniple, and

burse). Possibly Romanian or Hungarian. The
pieces feature dense gold metallic embroidery

and fringe. Intact. Mid-20th century.
Dimensions: 7 1/2 x 37 inches (longest piece,

the stole).
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

173. European Cotton Tapestry
Sewn with Metallic Thread

European cotton tapestry embroidered with
metallic thread. Gold-metallic and silk threads in
a sandstone color palette are sewn into motifs
depicting leopard pairs. The tapestry is framed
with a coiled bronze border. Intact, with some

separation observed on the back lining and the
outer border. Some missing tapestry hangers.

Dimensions: 25 x 47 1/2 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200
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174. French Silk and Wool Paisley
Shawl

French silk and wool figural paisley shawl. Minor
perforations and some stains on the surface.
19th century. Dimensions: 62 1/2 x 67 inches.

Estimate: $200 - $400
Starting Bid: $50

175. Persian Cotton Wall Hanging
with Boteh Motifs

Persian cotton wall hanging with boteh motifs.
The hanging has boteh designs amongst floral
and dot sprawl framed by four distinct bands
with traditional patterns. Early 20th century.

Minor perforations and stains on the piece with
signs of repair. Dimensions: 64 x 69 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

176. European/French Wool Shawl
with Cream Center

European/French wool shawl with cream-
colored center. The shawl is covered with an

embroidered brown and maroon paisley pattern
lined with icy blue thread. Minor perforations

and stains and frayed tassels due to age.
Dimensions: 60 x 62 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $200

177. Ottoman Child's Jacket with
Gold Metallic Embroidery

Ottoman Eastern Mediterranean child's jacket.
The jacket has a ribbed and pinstriped

grounding with thick gold metallic embroidery on
the collar and wrists. Parts of the embroidered

lining at the neck are unseeming from the collar.
18th to 19th century. Dimensions: 13 1/2

(length) x 47 (wrist to wrist) inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $100

178. Two Syrian Woven Pillow
Cases

Two Syrian woven pillow cases. Traditional
tribal/Islamic geometric motif in the center.

Widths are lined with thick panels of crimson
velvet. Intact. Dimensions: 17 3/4 x 37 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

179. Chinese Silk Robe with
Dragon Motifs

Chinese silk robe with dragon motifs. The
dragon and cloud motifs are embroidered in

luminous silk thread all over. Mid-20th century.
Dimensions: 54 x 87 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900
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180. Large European Wall Tapestry
Depicting "The Falconing

Expedition"
Large European wall tapestry. This is a

depiction of the French 16th-century tapestry,
"The Falconing Expedition". 20th century.

Dimensions: 95 1/2 x 87 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $400

181. European Hanging Tapestry
Depicting Medieval Hunting Scene

European hanging tapestry with Medieval
hunting scene depicted in cotton and metallic
embroidery. Good condition. Dimensions: 43 x

58 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $400

182. Large Room Sized Romanian
Wool Kilim

Large room-sized Romanian wool kilim. Large
floral patterns. Dimensions: 105 x 74 inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $300

183. Large Japanese Embroidered
Textile Panel

Large Japanese embroidered decorative panel
of springtime scenery. Silk thread embroidered
on silk. Intact. Dimensions: 47 1/2 x 122 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $500

184. Central Asian Suzani with Silk
Floral Motifs

Central Asian Suzani with silk floral motifs. On
pale yellow cotton ground, a balanced grid of

nine large floral motifs are embroidered in black,
rose, and slate blue silk threads. Vine-like

sprawl borders the field. The Suzani appears to
be composed of panels sown together. Minor

tears along the edges and stains consistent with
age and storage. Dimensions: 82 x 82 inches.

Estimate: $1,200 - $1,500
Starting Bid: $300

185. Central Asian Suzani with Silk
Floral Pattern

Central Asian Suzani with embroidered silk floral
pattern. The field of the textile is filled with

resplendent trellis-like flower and vine designs.
Centered by a four-pronged geometric

medallion. Minor perforations, stains, and
missing threads consistent with age and
storage. Dimensions: 64 x 101 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $400
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186. German Art Deco Plush Rug
German art deco plush rug. The rug has a

geometric Bauhaus design in its field. Early 20th
century. Dimensions: 47 1/2 x 54 inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $400

187. Kashkari Tribal Scatter Rug
Kashkari tribal scatter rug. Dimensions: 24 x 24

3/4 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

188. Greek/Turkish Miniature Rug
with Horizontal Bands

Greek/Turkish miniature rug with horizontal
bands of differing traditional/geometric designs.
Back lining appears to be becoming unseamed
from the rug. Missing or loose parts of the outer

fringe. Dimensions: 11 x 18 1/4 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

189. Pair of Japanese Silk Quilts
Pair of Japanese silk quilts. The quilts have

floral patterns in print and onyx silk embroidery.
Both are down quilts filled with duck feathers.

Intact. 1930s. Dimensions: 65 x 53 inches
(roughly twin-sized).

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $100

190. Moroccan Fez Cotton Textile
with Silk Embroidery

Moroccan Fez cotton textile with silk
embroidery. The piece is framed with an

intricate border of Islamic geometric and floral
motifs, with stylized corner medallions

enhancing the central off-white field. The textile
features identical embroidery on both sides,

showcasing consistent craftsmanship
throughout. Minor perforations, seem

separations and staining are present, consistent
with age and use. Dimensions: 43 1/2 x 50

inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

191. Moroccan Berber Wool
Hooded Cape

Moroccan Berber-Islamic wool hooded cape.
The cape is stitched all over with rustic

geometric motifs. Some fringe work missing on
the bottom. Early 20th century. Dimensions: 55

x 92 1/2 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900
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192. Two Continental Lace Fabrics
Entwined with Silver Threads

Lot of two continental coral-colored lace fabrics
entwined with silver metallic threads. 20th

century. Dimensions: 34 x 132 inches (longest
piece).

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

193. Woven Wool Marilyn Monroe
Tapestry

Woven wool tapestry with depiction of Marilyn
Monroe. Fringed. Mid 20th century. Dimensions:

30 1/2 x 32 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

194. American Cotton Blanket with
Grandmother Fan Patchwork

American cotton blanket with grandmothers fan
patches. On a camel field, polychrome fan

patches are embroidered in a diagonal pattern.
White-stitched triangles decorate the black

border. Intact. Mid-20th century. Dimensions: 79
x 91 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $300

195. Italian Silk Fortuny Bell Lamp
Shade

Italian silk Fortuny bell lamp shade. The lamp
shade is covered in an embroidered swirling

paisley pattern. Circa 1920s. Dimensions: 11 x
16 1/4 inches.

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $100

196. Spanish Silk Piano Shawl with
Chinoiserie Motifs

Spanish silk piano shawl in a tea rose color. On
the face of the shawl are eight, symmetrical

embroidered Chinoiserie-style flowers in
luminous silk thread. The border of the shawl is
crocheted with tasseled edges 13 inches long.
Early 20th century. Dimensions: 38 x 43 inches

(not including tassels).
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

197. Early French Tapestry
Fragment

Early French tapestry fragment. Minor
perforations and loose seams. 18th century.

Dimensions: 18 1/2 x 20 inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $200
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198. Kurdish/Turkish Kilim Runner
with Cross Motifs

Kurdish/Turkish kilim runner. The design of the
runner features Turkish cross-like motifs on a

checkered diamond lattice pattern. Early to mid
19th century. Dimensions: 29 1/2 x 80 inches.

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $100

199. Lot of Four European
Embroidered Textile Accessories

Lot of four European embroidered textile
accessories. The pieces feature dense gold

metallic embroidery. Intact. Dimensions: 8 x 12
1/4 inches (largest accessory).

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $200

200. Turkmen Carpet with Tribal
Geometric Motifs

Turkmen carpet. The carpet has a cream field
with crimsons and black tribal geometric motifs.
Mint condition. Early 1900s. Dimensions: 75 1/4

x 53 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $300

201. Claude Bleynie (1923–2016),
"Peacock", Mounted Tapestry

Signed mounted tapestry depicting a surrealist
peacock and an iris-like symbol. Embroidered in
wool and cotton on a linen canvas. Signature in
the lower left, "Bleynie". Some bending on the
left corners of the mount due to water damage.

Dimensions: 29 1/2 x 58 1/4 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $400

202. Pair of French Silk Art Deco
Panels

Pair of French silk art deco panels. Early 20th
century. Dimensions: 22 x 84 inches (each).

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $150

203. Turkmen Embroidered Chirpy
Turkmen chirpy coat features vivid embroidery

in stylized geometric and abstract motifs,
dominated by red, yellow, and black hues on a

deep maroon base, with long sleeves and
ornate fringes. Appears to have been worn by a
child or young adult. Tears at the seams of the
back shoulders. Dimensions: 41 (length) x 20

(shoulder to shoulder) inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $500
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204. Signed Rectangular Kerman
Termeh Panel

Signed rectangular Kerman termeh panel. In the
bottom left an inscription is embroidered in a

yellow cartouche. Late Qajar Dynasty.
Dimensions: 33 x 43 1/2 inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $300

205. Pair of Persian Termeh Prayer
Accessories

Pair of Persian termeh prayer accessories.
Dimensions: 20 x 20 inches (larger piece).

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $400

206. Persian Silk Brocade Panel
with Flower Motifs

Persian silk brocade panel with flower motifs.
On champagne grounding rows and columns of
charming flowers are brocaded in olive-gold silk
inside medallions. The textile exhibits a stain in

the center and tears throughout. Dimensions: 42
x 33 inches.

Estimate: $1,000 - $2,000
Starting Bid: $300

207. Lot of Four Vintage Turkish
Silk Panels

Lot of four vintage Turkish silk panels. On violet-
red grounding, sinuous tulip and vine patterns

are embroidered in black thread. An example of
lampas weaving. Dimensions: 116 x 38 inches

(one panel).
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

208. Persian Silk Jacket with Gold-
Silver Metallic Embroidery

Persian silk jacket with silver and gold metallic
embroidery. Flower buds and vines are

embroidered all over the jacket's outer shell and
the wrists and lapels. Small perforations and

tears, stray threads, and some stains.
Dimensions: 23 x 53 1/2 inches.

Estimate: $600 - $900
Starting Bid: $300

209. Persian Gold-Washed Silver
Threaded Cotton Cloth

Persian gold-washed silver threaded cotton
cloth. 19th century. Dimensions: 48 inches

square.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300
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210. European Paisley Half Shawl
European paisley half shawl. The shawl has

pastel rainbow colored threads done in a
swirling paisley design with additional black

lining for contrast. Along one edge is a
checkered border of highly detailed Mihrab-like

motifs. Some tearage. Dimensions: 60 x 64
inches.

Estimate: $200 - $400
Starting Bid: $50

211. European Shawl with Star-
Shaped Center Medallion

European shawl with star-shaped center
medallion. On the body of the shawl, paisley
designs are composed in pungent sunset-

colored threads to encircle an eight-pointed
black star. A checkered border of Mihrab-like
motifs frame the top and bottom of the shawl.

Dimensions: 72 inches, square.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $200

212. European Paisley Shawl with
Black Cross Center

European paisley shawl featuring a black cross
in the center. The cross is encircled by paisley
motifs that echo and complement the center

shape. 19th century. Dimensions: 72 x 70
inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

213. Kashmiri Wool Striped Shawl
Kashmiri wool striped shawl. 19th century.

Dimensions: 52 1/2 x 114 inches.
Estimate: $1,200 - $1,500

Starting Bid: $600

214. Signed Long Kashmiri Wool
Shawl

Signed Long Kashmiri wool shawl. 19th century.
Dimensions: 57 1/2 x 120 1/2 inches

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $1,000

215. Kashmiri Wool Shawl with
Central Black Medallion

Kashmiri wool shawl with central black
medallion. The shawl is composed in rose and

crimson colors. A white lined motif forms a
symmetrical palmette design that emanates

from the center. 19th century. Dimensions: 116 x
55 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900
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216. Tunisian Raf-Raf Wedding
Dress

Tunisian raf-raf wedding dress. Heavily
embroidered in six pointed star patterns,

sequins, and metallic foil thread. 19th century.
Dimensions: 39 1/2 x 41 inches.

Estimate: $1,500 - $2,500
Starting Bid: $600

217. Indo-Persian Silk Panel
Indo-Persian silk panel. The panel has

contrasting designs in the central field and
borders. Circa 1875. Dimensions:

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

218. Indian Cotton Cloth with
Boteh Designs

Indian cotton cloth with boteh designs. Circa
1875. Dimensions: good condition. 40 x 41

inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

219. Persian Jewish Qalamkari
Tablecloth

Persian Jewish qalamkari tablecloth. The cloth
has a cream grounding centered by an eye-

shaped medallion. Hebraic script follows along
the edges. Knotted fringes on the widths. Intact.

Dimensions: 38 x 56 inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $200

220. Persian/Central Asian Ikat Silk
Robe

Persian/Central Asian Ikat silk robe. The outer
shell pattern features large vertical green,

eggplant, and celadon stripes while the inner
lining is floral. Some wear and stainage

consistent with age and wear. Dimensions: 51
(length) x 78 (arm to arm) inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300

221. French Blanket with Fleur de
Lis Motifs

French heavy blanket with fleur de lis motifs.
Rows and columns of fleur de lis are

embroidered in yellow thread. The blanket is
edged with dense tassels. Dimensions: 55 x 70

inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $500
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222. European Bedspread with Silk
Embroidery

European bedspread with silk embroidery. The
center of the bedspread features a sunflower-

like bloom in a vase with notable dragon-shaped
handles. Festive ribbon and floral motifs

decorate the white ground. 16th-17th century.
Dimensions: 95 x 100 inches.

Estimate: $2,000 - $3,000
Starting Bid: $900

223. European Silk Damask Textile
Panel

European silk damask textile panel. Silk crimson
ground embroidered with yellow thread to create

a regal sprawl of flowers, fruits, and squash.
The textile panel is fitted with hanging hooks
along the back of its upper edge. Tears in the

top lining of the panel. Art nouveau.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $100

224. Persian Cotton and Metal
Threaded Shawl

Persian cotton shawl with boteh designs. On
black grounding, a dense pattern of botehs

embroidered in silk and gold metallic thread fills
the central field. Beautiful condition. Loose gold
specs covering the textile due to flaking from the
gold thread. 20th century. Dimensions: 41 x 85

inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $50

225. West African Silk Kente Cloth
West African silk kente cloth. In a traditional,
basket-like pattern marigold and maroon silk
threads are stitched into bands and hatched

lines. Fringes on the end. Intact. Dimensions: 43
x 78 inches.

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $200

226. Long Tibetan Silk Brocade
Kaden Tapestry

Long Tibetan silk brocade kaden tapestry. Royal
blue header with cascading polychrome panels.
Brocaded in gold metallic thread with lotus and
cloud motifs; ornamented with bells and tassels.

Traditionally hung on a monastery wall. Great
condition. Mid-20th century. Dimensions: 41 x

188 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

227. Japanese Silk Obi with Gold
Metallic Chrysanthemum Designs

Japanese silk obi embroidered with gold-
metallic thread. On canary yellow grounding,
large chrysanthemum flowers are designed

within an octagonal grid in luminous gold thread.
Intact. Early 20th century. Dimensions: 12 1/4 x

166 inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $200
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228. Japanese Silk Brocade Obi
with Silver Threadwork

Japanese silk brocade obi with silver metallic
threadwork. A springtime pattern of floral trees

and leaves are designed in peachy silk and
silver metallic threads. Accented with sporadic

black silk thread for contrast. Intact.
Dimensions: 12 1/2 x 61 inches

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $250

229. Two Continental Needlepoint
Panels

Lot of two unique continental linen needlepoint
panels. The lavender linen grounding is

embroidered with wool and beadwork to create
a cascade of vivid flowers. Dimensions: 16 x 57

inches.
Estimate: $200 - $400

Starting Bid: $50

230. Lot of 4 Bolivian Wool
Chumpi Belts

Lot of four hand-made Bolivian wool belts
known as chumpi. Great condition. Dimensions:

87 x 2 inches (longest belt).
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $150

231. French Lace Women's Dress
& Jacket from La Vallière

Lot of two French lace women's clothing pieces
from La Vallière. Dress and matching jacket.

Belle Époque period. Dimensions: 39 (length) x
50 (arm to arm) inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $120

232. Indian Wall Tapestry with Silk
Embroidery

Indian wall tapestry with silk embroidery. On
bright crimson grounding, highly detailed bands

featuring bouquets of boteh leaves are
embroidered in lustrous silk threads. Tassels
edge the entirety of the tapestry. Dimensions:

64 x 62 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300

233. Kashmiri Rectangular Shawl
with Paisley Designs

Kashmiri rectangular shawl with paisley designs
in alternating stripes of floral and arabesque

design. some repair, 19th century. Dimensions:
56 x 116 inches.

Estimate: $1,500 - $2,000
Starting Bid: $500
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234. Long Kashmiri Shawl
Mounted as Tapestry

Long Kashmiri wall tapestry. Crimson, indigo,
and cream threads are intricately composed into
boteh, swirling arabesque, and mihrab designs.

Wide border with checkered rainbow panels
with mihrab details. 19th century. Dimensions:

58 x 140 inches.
Estimate: $1,000 - $1,500

Starting Bid: $300

235. Armenian Marash
Embroidered Wall Hanging

Armenian Marash embroidered wall hanging.
The piece has cross-like patterns embroidered
in rose and pale yellow threads. Sturdy navy

grounding. Dimension: 43 1/4 inches (diameter).
Estimate: $600 - $800

Starting Bid: $200

236. Ottoman Turkish Silk Yaglik
Towel

Ottoman Turkish silk gauze yaglik towel. On the
ends of the textile, heart, flower, and torch

motifs are embroidered in gold-silver metallic
thread. Wear commensurate with age and
storage. 19th century. Dimensions: 55 x 17

inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

237. Turkish Embroidered Silk
Panel

Turkish embroidered silk panel. The panel is
embroidered with a dispersed arrangement of

floral, boteh, and emblematic motifs, rendered in
an irregular, non-repetitive pattern across the

surface. Small areas of chipping evident on the
uppermost layer. Dimensions: 54 1/2 x 8 1/2

inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

238. Safavid Persian Silk Fragment
Safavid Persian silk fragment. As is. 17th/18th

century. Dimensions: 30 x 19 1/2 inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $100

239. Persian Silk Embroidered
Panel with Floral Designs

Persian silk embroidered panel with floral
designs. Alternating diagonal bands of flowers
are embroidered in polychrome silk. Intact with
small tears on the edge and loose threads on

the width. 19th century. Dimensions: 17 1/4 x 25
inches.

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $100
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240. Persian Cotton and Metal
Threaded Shawl

Persian cotton shawl with boteh designs. On
navy grounding, a dense pattern of botehs

embroidered in silk and gold metallic thread fills
the central field. Beautiful condition. Loose gold
specs occasionally coming off the textile due to
flaking from the gold threads. Dimensions: 84 x

40 1/2 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $50

241. Persian Cotton and Metal
Threaded Shawl

Persian cotton shawl with boteh designs. On
turquoise grounding, a dense pattern of botehs
embroidered in silk and gold metallic thread fills
the central field. Beautiful condition. Loose gold
specs occasionally coming off the textile due to
flaking from the gold threads. Dimensions: 40

1/2 x 85 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $50

242. Persian Printed Cotton
Qalamkar with Floral Patterns
Persian printed cotton qalamkar with floral
patterns. The pattern is an intricately hand-
blocked design of dense floral sprays and
palmettes in crimson and navy on a cream

ground, radiating from a central vertical axis.
The wide border is framed by alternating

rosettes and stylized leaves enclosed within
multiple guard bands of repeating floral motifs.

Dimensions: 34 1/2 x 45 inches.
Estimate: $500 - $800

Starting Bid: $100

243. Vintage Signed Persian
Cotton Qalamkar

Vintage signed Persian cotton qalamkar. The
central field displays a grid of alternating locked
ornamental motifs. Three distinct borders with

floral designs enclose the composition.
Manufacturer's mark in one corner indicating
production in the Akhavan Carpet Weaving
workshop in Na'in, Iran. Beautiful condition.

Dimensions: 72 x 104 inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

244. Turkmen Silk Chirpy
Traditional Turkmen silk chirpy coat. The coat
has an orange-red grounding with pinstripe

design. Cotton lining with a rose pattern on the
inside. Intact. Dimensions: 45 1/2 (length) x 68

(sleeve to sleeve) inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $200

245. Turkish Tablecloth with Silk
Floral Motifs

Turkish tablecloth with silk floral motifs. On an
off-white cotton reserve, a thick band of
amethyst-colored roses and vines are

embroidered in silk around the edge. The
tablecloth is centered by an eye-shaped floral

medallion. 20th century. Intact. Dimensions: 75
x 101 inches.

Estimate: $1,000 - $1,500
Starting Bid: $300
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246. Persian Jewish Framed
Textile with Silk and Silver Thread

Embroidery
Persian Jewish framed textile with gilt silver
embroidery. On chestnut grounding, three
symmetrical stylized triadic bouquets are

embroidered with gold washed silver thread.
The central motif depicts a large Magen David.

Dimensions: 24 x 56 1/2 x 1 1/2 inches.
Estimate: $800 - $1,200

Starting Bid: $400

247. Large Signed Scottish Wool
Shawl with Tasseled Edges

Large signed Scottish wool shawl with all-over
paisley design and tasseled edges. Makers

mark embroidered in white in the center. Late
19th century. Dimensions: 62 1/2 x 135 inches.

Estimate: $800 - $1,200
Starting Bid: $300

248. Moroccan Silk and Heavy
Metal Thread Wedding Kaftan

Moroccan silk wedding kaftan with gold-silver
metallic thread. Early 20th century. Some stains

and wear on the inner lining. Some buttons
missing on the right lapel. Dimensions: 59 1/2

(arm to arm) by 55 inches (length).
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300

249. European Paisley Shawl with
Black Center Medallion

European paisley shawl with black center
medallion. The shawl has intricate rainbow-
colored threads in paisley and arabesque

designs encircling a square center. The top and
bottom of the shawl are bordered by a

checkered band of Mihrab-like motifs. 19th
century. Dimensions: 72 x 72 inches.

Estimate: $300 - $500
Starting Bid: $100

250. Long Kashmiri Embroidered
Wool Sash

Long Kashmiri embroidered wool sash. The
ground is a crimson color. The ends of the sash

feature a traditional rainbow-colored swirling
pattern and tasseled edges. Some perforations,

stains, and minor repair due to age.
Dimensions: 11 x 89 inches.

Estimate: $500 - $800
Starting Bid: $100

251. Kashmiri Embroidered Shawl
with Heavy Metallic Thread

Kashmiri embroidered shawl with heavy metallic
thread. The shawl has a crimson central field

with ends embroidered with large boteh
designs. Silk and gold metallic threadwork. The
border along the length is partially unseamed

from the shawl. Minor repairs done as indicated
by patches on the shawl's back. 19th century.

Dimensions: 43 x 106 inches.
Estimate: $3,000 - $5,000

Starting Bid: $1,500
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252. Kashmiri Wool Shawl with
Black Center

Kashmiri wool shawl with eye-shaped black
center. Boteh designs are embroidered in

crimson and rose colors. Minor perforations and
tear in the center. 19th century. Dimensions: 54

x 122 inches.
Estimate: $1,200 - $1,500

Starting Bid: $600

254. Kashmiri Rectangular Shawl
with Center Butterfly Medallion

Kashmiri rectangular shawl with center butterfly
medallion. The center of the shawl contains a
black butterfly-esque four-pronged medallion

surrounded by crimson, silvery blue, and green
paisley-like designs. Each side of the shawl

features three distinct panels—two adorned with
flowing arabesque vine patterns and one

showcasing an intricate boteh leaf bouquet. The
edges are framed by two unique bands, each
designed with traditional motifs. 19th century.

Dimensions: 60 x 130 inches.
Estimate: $2,000 - $3,000

Starting Bid: $900

255. Albanian Floral Robe with
Embroidered Cuffs

Albanian floral robe with embroidered cuffs.
Pungent rose bud patterns all over. The cuffs of
the robe are densely embroidered and designed
with thread. Dimensions: 70 (length) x 75 (arm

to arm) inches.
Estimate: $400 - $600

Starting Bid: $150

256. Persian Silk Fringed Textile
with Boteh Motifs

Persian silk fringed textile with boteh motifs. On
lustrous platinum grounding, polychrome botehs
on vines are embroidered. Around the panel, a

band containing tetrablade motifs wraps around.
Dimensions: 48 x 88 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $500

257. European Paisley Shawl
European paisley shawl. Intricate paisley

designs are designed in green, crimson, and
terracotta threads in diagonal waves. The

borders of the shawl have octagonal and Mihrab
motifs. Tassels exhibit fraying and partial loss
commensurate with age. Dimensions: 66 x 66

inches.
Estimate: $300 - $500

Starting Bid: $100

258. Indonesian Kain Songket
Shoulder Cloth

Indonesian Kain Songket long shoulder cloth.
Long ruby-colored cotton fabric with gold metal
thread embroidered into dense geometric and

floral patterns. Early 1900s Palembang.
Dimensions: 30 1/2 x 80 inches.

Estimate: $400 - $600
Starting Bid: $200
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259. Indian Cotton Shawl with
Silver Detailing

Indian cotton shawl with silver detailing. Sky
blue textile with silver metallic embroidery

forming floral and grape sprays along the border
and at the ends. Boteh leaves designed in the

plain areas without embroidery. Dimensions: 21
1/2 x 101 inches.

Estimate: $1,000 - $2,000
Starting Bid: $400

260. Safavid Persian Silk Brocade
Panel

Safavid Persian silk brocade panel. Has
arabesque and palmette patterns. The margins

along the lengths are framed by friezes of
scrolling foliage. Dimensions: 23 1/2 x 22 1/2

inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $300

261. Egyptian Coptic Framed
Cotton/Linen Textile

Egyptian Coptic framed cotton/linen textile. The
textile band depicts Coptic motifs and religious
scenes. 4th century AD. Dimensions: 20 x 12

3/4 inches (framed).
Estimate: $200 - $400

Starting Bid: $100

262. East Asian Curtain withFloral
Metal Thread Embroidery

East Asian curtain with floral motifs. The body of
the curtain has horizontal bands of luminous silk

and organza. The textile's ends are adorned
with unique leaf and flower motifs in gold-silver
metallic and playful polychrome threads. 19th

century. Dimensions: 43 x 100 inches.
Estimate: $600 - $900

Starting Bid: $300

263. South American/Andean Wool
Fringed Child's Poncho

South American/Andean wool fringed child's
poncho. Horizontal parallel ochre bands run

along the lengths. Slit in the middle for the head.
Dimensions: 21 x 30 inches.

Estimate: $200 - $300
Starting Bid: $50

264. Large Indian Silk Brocade
Sari with Silver Thread

Large Indian silk brocade sari with silver thread.
Good condition. 20th century. Dimensions: 50 x

208 inches.
Estimate: $1,000 - $2,000

Starting Bid: $500
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265. Persian Rashti-duzi
Embroidered Table Decor

Persian rashti-duzi embroidered table decor.
The piece is heavily embroidered in marigold

thread on black ground. The textile is centered
by a rosette design with Islamic floral sprays

emanating in a mandala-like pattern. The
scalloped edge of the throw has palmette-like

details. Intact. Dimensions: 29 inches
(diameter).

Estimate: $800 - $1,000
Starting Bid: $300
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